



市区专版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心

联合主办

拔白菜

市毓秀路小学文兴校区 二(1)班 郑博文

周四上午,李老师说要带着我们去红领巾种植园拔白菜,同学们听到这个消息都欢呼雀跃起来。

来到种植园后,老师让我们小组先来拔白菜。首先,我把展开的叶子拢了起来。然后,我把手挪到了离白菜根最近的地方。最后,我一用力,“一二,一二……”试了好几下,白菜纹丝不动。

于是,我把同桌叫来,我们使出了吃奶的力气,终于把白菜连根拔了出来。李老师说:“这还不够,要把白菜根上的土磕下来。”

接着,我就拿着白菜根在砖头上磕了几下。把白菜根上的土清理干净之后,老师让我们小组先在种植园的外面等着。我们小组成员看着手中的大白菜,心里别提多高兴了。我们都在想:这个白菜做出来的菜一定很好吃!

这真是一件令人难忘的实践活动啊!

(辅导老师 李娟娟)

心中的英雄



魏都区实验学校 六(9)班 宋昕窈
(辅导老师 葛婧哲)

傍晚即景

市南关村小学 五(1)班 郑悦扬

傍晚时分,太阳射出了柔和的光,云朵镶了一圈金边。看!火烧云要来了。

霞光照得地面红红的,把小船映得黄黄的,大海都成了青绿色,红房子都变成了金房子,大白狗成了大红狗,还有在旁边嬉戏的小孩子也成了金色的。

抬头,看向天空,火烧云的形状千奇百怪。有的像一只展翅飞翔的凤凰,它拼命地扇动着翅膀,张着大大的嘴,长鸣了一声,那声音,冲破云霄,飞出天界。

云朵有的像一座珊瑚,五颜六色的。旁边还有只大狼狗,像是二郎

神的哮天犬,张着大嘴要把太阳给一口吞了。

突然,天空暗了下来,灰白色的云,一块一块升起,那些云像石头般浮在天上,阴森可怕。

一个小时过去了,天空呈现出粉紫色,像是进了童话世界,薰衣草的芬芳,弥漫了这个世界。

忽然,一辆“马车”云朵慢慢地驶来,马车里坐着白雪公主,犹如白雪公主与七个小矮人的故事,这是多美的景呀!

火烧云,已经落了,可我依然恋恋不舍,大自然可真是鬼斧神工啊!

(辅导老师 李智勇)

堆雪人



市大同街小学 二(3)班 杜睿成
(辅导老师 路海娟)

帮老爸戒烟

市许州路小学 四(1)班 齐子龙

一个星期天,老爸又在沙发上“吞云吐雾”了。我就对老爸说:“不许抽烟,从现在开始,就由我和妈妈一起来帮你戒烟!”老爸说:“不行,要我戒烟太难了!”我又说:“老爸,你只要答应我不抽烟,让我干什么都可以。”

突然,老爸说,他的肚子不太舒服,要去上厕所。“咦?奇了怪了,已经过了半个小时,怎么还没出来?还有,老爸前20分钟不是去上了厕所了吗?”想到这里,我往厕所的门缝一看。果然,老爸不老实地,在厕所里抽烟。

我拍着厕所门喊:“快开门,快开门!否则我和妈妈就要强制开门了!”老爸见我动真格了,就只好把门给打开了。我不解地说:“怎么就这么难忍,现在没收打火机和烟!”妈妈在旁边笑了,可能想:“哈哈!没

想到你还有被你孩儿吵的一天。”之后,我将打火机和烟藏在了一个谁也想不到的地方——马桶冲水按钮盖子的下面。想到这个地方爸爸一定找不到,我不禁笑了起来。

接着,我和妈妈又制定了一份计划。我说:“老爸,从现在开始一天最多一根烟,多一根就多罚一天不可以抽烟!老爸,这是一份知情同意书,请你签字。”老爸大喊:“我抗议,我不要签字!”我和妈妈异口同声地说道:“抗议无效!除非你戒烟。”

我又按照网络上说的给老爸买了五包薄荷糖。我说:“这些薄荷糖可以助你更快地戒烟。”老爸听了之后每天都会吃薄荷糖。不久之后,我的老爸不但戒烟了,嘴巴也清新了许多,身体也因此更好了。

(辅导老师 刘向辉)

小菜园

市南海街小学 三(10)班 杨淦川

我们班的小菜园丰收啦!红彤彤的西红柿,绿油油的小白菜,黄澄澄的花生……各种各样的蔬菜多得数不清。

我就先来说一说西红柿吧!我们班种的西红柿长得又大又红。它们个个都红艳艳的,像鲜血一样红。它们的个头非常大就跟我的手掌一样大。每次我去摘西红柿的时候,都要用两只手才能把它们摘下来。

小白菜长得绿油油的,这些都是因为同学们经常给它浇水。菜叶就像青草一样绿。有一次我去拔草,差点把它当杂草给拔了。小白菜长得很高,到我的小腿那里。菜叶也很茂密,像给大地穿上了一件绿棉袄!

我们班的菜园里还长了很多花生。丰收的时候,同学们要花费很长的时间才能把花生全部从土里挖出来。每一个花生都长得非常饱满,把花生皮剥开,就可以看见里面一颗颗披着红褂子的“白胖子”。

这就是我们班的小菜园,给同学们带来丰收和欢乐的小菜园!

(辅导老师 马煜荣)

可爱的小白兔

市紫云路小学 二(7)班 姜紫睿

同学们,你们在草丛里见到过“小白球”吗?我猜你们肯定见到过!没错,它就是小白兔!

小白兔的前腿细短,后腿粗壮,它还能跳得很远呢!它之所以能跳得那么远,那得多亏了粗壮有力的后腿。它的力量都集中在后腿上,前腿只是用来支撑身体的。

小白兔最喜欢吃的食物就是萝卜和青菜。只要你递给它一棵萝卜或一片青菜,它就会张开它标志性的三瓣嘴,一点一点地吃掉,又乖巧又有趣。

“小白球”真是太可爱了!

(辅导老师 姚红平)

你好,2022年

魏都区实验学校 六(10)班 王彤瑶

时光飞逝,如白马过隙。一转眼2021年迈着大步过去了,迎接我们的是崭新的2022年。

回首2021年这一年,既繁忙又轻松。犹记得2020年末,我坐在家里的成绩能够更上一层楼,现在也算是完成目标了。想起每天一边埋怨卷子多,卷子难,一边奋笔疾书。每次背英语的困难以及背熟后的喜悦,因为某件小事而哭而笑,不禁无比怀念。

一年中印象最深刻的事情就是跳绳。因为个子原因,妈妈把跳绳放到我的手上,告诉我每天坚持练可以长高。面对它,我有些迷,但又不得不硬着头皮干。越跳越发现,它其实很简单。通过我的不懈努力,从原本姿势都不对,到后来的姿势正确。从一开始就被绊住了,后来的一次跳100多个。从一分钟60个左右到一分钟180个。我在跳绳中成长,在跳绳中成熟。

挥挥手,辞旧年,2021年离我而去,2022年积极向我招手。在新的一年里,希望我可以摆脱之前的烦恼,去除之前的懒惰,让你变得更加优秀,更加勇敢,更加自信。

(辅导老师 李焕焕)